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REFORÇO 6 – MAT II – LEI DOS COSSENOS
1) Um triângulo ABC tem lados AB e BC que medem, respectivamente, 6 cm e 8 cm. Determine a medida do lado AC, sabendo que o ângulo B mede 120º.
2) Um triângulo ABC tem lados AB e BC que medem, respectivamente, 5 cm e 7 cm. Determine a medida do lado AC, sabendo que o ângulo B mede 60º.

3) Na figura abaixo, encontre o valor de x.
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4) Um triângulo ABC tem lados AB, AC e BC que medem, respectivamente, 5 cm, 10 cm e 9 cm. Determine a medida da mediana relativa ao lado AC.

5) Dado um triângulo de lados 5 cm, 7 cm e 8 cm, determine o valor do seno do maior ângulo interno desse triângulo.

6) Calcule x no triângulo abaixo. 
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